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AVIS APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N°001/AONO/LANACOME/CIPM /2026
POUR LA FOURNITURE ET INSTALLATION D'UN SYSTEME DE COMPTAGE DE PARTICULES POUR
FLUIDES A FAIBLE VISCOSITE (SOLUTIONS PARENTERALES, EAU) + IMPRIMANTE
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1. OBJET DE L'APPEL D'OFFRES

Dans le cadre de la réalisation des essais de comptage des particules notamment la détection des
contaminants insolubles et inanimés (fibre, métal , verre, plastique) dans les liquides, produits finis
parentéraux (injections, perfusions) en laboratoire, Le Directeur Général du Laboratoire National de
Controle de Qualité des Médicaments et d’Expertise (LANACOME) lance, un Appel d’Offre National
Ouvert relatif a la fourniture et installation d’un systéme de comptage de particules pour fluides a faible
viscosité (solutions parentérales, eau) + imprimante.

2. CONSISTANCE DES PRESTATIONS
Les prestations objet du présent Dossier d’Appel d’Offres comprennent la fourniture et installation
d'équipements et formation du personnel. Il s’agit notamment de :

DESIGNATION QUANTITE
1- Fourniture et installation SYSTEME DE COMPTAGE DE
PARTICULES POUR FLUIDES A FAIBLE VISCOSITE 01
(SOLUTIONS PARENTERALES, EAU) + IMPRIMANTE
2- Session de formation 03 pers
3. ALLOTISSEMENT

Les prestations du présent Dossier d’Appel d’Offres sont constituées d’un lot unique.

4. COUT PREVISIONNEL

Le coiit prévisionnel de I'opération a I'issue des études préalables est de (30 000 000) Trente millions
FCFA TTC. .

5- DELAI PREVISIONNEL ET LIEU DE LIVRAISON

Le délai maximum de livraison prévu par le Maitre d’Ouvrage pour la livraison des fournitures, objet du
présent appel d’offres est de (120) Cent-vingt jours calendaires a livrer et a installer a Yaoundé au lieu-
dit Mballa II en face de I'H6pital Jamot & 'Immeuble siégge du LANACOME. Ce délai court a compter de la
date de notification de I'Ordre de Service de commencer les prestations.

6- PARTICIPATION ET ORIGINE
La participation au présent appel d'offres est ouverte aux entreprises de droit camerounais spécialisées
dans la fourniture de ce type d’équipement ayant une expérience avérée en la matiére.

7- FINANCEMENT
La prestation, objet du présent Appel d'Offres est financée sur le Budget d’Investissements Publics
MINSANTE - Exercice 20.26, imputation: 60 40 412 1 33000007 0732 46100.
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Chaque soumissionnaire doit joindre & ses pidces administratives un cautionnement de soumission,
acquitté a la main, délivrée par un organisme ou une institution financiére agréée par le Ministre chargé
des finances pour émettre les cautions dans le domaines des marchés publics et dont la liste figure dans,
la piece 14 du DAO et le montant est de 600 000 (six cent mille) Francs CFA valable jusqu'a trente (30)
jours au-dela de la date initiale de validité des offres et devra étre muni de son récépissé de la CDEC.
L'absence du cautionnement de soumission daté, timbré et acquitté a la main, délivré par une banque de
premier ordre ou un organisme financier de premiére catégorie autorisé par le Ministére chargé des
Finances a émettre des cautions dans le cadre des marchés publics, entrainera le rejet pur et simple de
1'offre.
Une caution de soumission produite mais n'ayant aucun rapport avec la consultation concernée et
I'absence du récépissé de la CDEC entraine pur et simple le rejet au cours de la séance d’ouverture des
plis est irrecevable.

10- CONSULTATION DU DOSSIER D'APPEL D'OFFRES
Le Dossier de Consultation peut étre consulté aux heures ouvrables dés publication du présent avis, dans
les services de la Direction Générale du Laboratoire National de Contréle de Qualité des Médicaments et
d’Expertise (LANACOME) situés a MBALLA 11, en face de I'HOpital Jamot, Boite Postale 12 216 Yaoundé,
Tél.: 222 23 06 60/242 60 43 02, Fax: 222 23 93 50 dés publication du présent avis.

11- ACQUISITION DU DOSSIER D'APPEL D'OFFRES
Le dossier d’appel d'offres est obtenu dans les services de la Direction Générale du Laboratoire
National de Controle de Qualité des Médicaments et d’Expertise (LANACOME) situés a MBALLAI]I,
en face de I'Hopital Jamot, Boite Postale 12 216 Yaoundé, Tél. : 222 23 06 60/242 60 43 02, Fax :
222 23 93 50 dés publication du présent avis, contre versement d’'une somme non remboursable des
frais d’achat du DAO de soixante-quinze mille (75 000) FCFA représentant les frais d’acquisition du
dossier et payable dans le compte spécial CAS-ARMP N° 335988 ouvert a la BICEC.

12- REMISE DES OFFRES
Chaque offre, rédigée en langue frangaise ou anglaise et en sept (07) exemplaires dont un (01) original
et six (06) copies marquées comme tels, devra parvenir au Secrétariat de la Direction Générale du
Laboratoire National de Contréle de Qualité des Médicaments et d’Expertise au plus tard
B (1 1Liil 2026 13 heures précises, heure locale. Les Offres déposées contre récépissé devront porter
la mention:

4 « AVIS D’APPEL APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT

N TD/. /AONO/LANACOME/CIPM/2026 DU. ()
POUR LA FOURNITURE ET INSTALLATION D'UN SYSTEME DE COMPTAGE DE PARTICULES POUR
FLUIDES A FAIBLE VISCOSITE (SOLUTIONS PARENTERALES, EAU) + IMPRIMANTE
« AN’OUVRIR QU’EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »
Le candidat veillera a utiliser des logiciels de compression afin de réduire éventuellement la taille des
fichiers a transmettre.

13- RECEVABILITE DES OFFRES
Les piéces administratives, I'offre technique et I'offre financiere doivent étre placées dans des enveloppes
différentes séparées et remises sous pli scellé. Seront irrecevables par le Maitre d’Ouvrage:

e les plis portant les indications sur I'identité des soumissionnaires;

e les plis parvenus postérieurement aux dates et heures limites de dépot;
es P lis sans indication de I'identité de I'’Appel d'Offres ;
plis non-conformes au mode de soumission;
b \ espect du nombre d’exemplaires indiqué dans le RPAO ou offre uniquement en copies.
i mpléte conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée
amment I'absence de la caution de soumission délivrée par un organisme ou une
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institution financiére de premiére catégorie agréée par le Ministre en charge des ﬂnanc.es pour émetfre
les cautions dans le domaine des marchés publics ou le non-respect des modeles des piéces du D.osswr
d'Appel d'Offres, entrafnera le rejet pur et simple de l'offre sans aucun recours. Une caution de
soumission produite mais n'ayant aucun rapport avec la consultation concernée est considérée comme
absente. La caution de soumission présentée par un soumissionnaire au cours de la séance d’ouverture
des plis est irrecevable.

14- OUVERTURE DES PLIS
L'ouverture des plis se fera en un seul temps.
L'ouverture des piéces Administratives, des offres techniques et financiéres aura lieule 04
a 14 heures par la Commission Interne de Passation des Marchés dans la salle de réunion de ladite
Commission sise 3 1a Salle de Conférences 'immeuble siége du LANACOME sis a Mballa Il en face de
I'Hopital Jamot.
Seuls les soumissionnaires peuvent assister a cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une
seule personne dument mandatée, méme en cas de groupement d’entreprises, ayant une bonne
connaissance du dossier.
Sous peine de rejet, les piéces du dossier administratif requises doivent étre produites en originaux ou
en copies certifiées conformes par le service émetteur ou l'autorité administrative compétente,
conformément aux stipulations du Réglement Particulier de 'Appel d'Offres. Elles doivent dater de moins
de trois (03) mois & compter de la date originale de dépot des offres ou avoir été établies postérieurement
a la date de signature de I'avis d’appel d'offres.
En cas d’absence ou non-conformité d’une piéce du dossier administratif lors de 'ouverture des plis apres
un délai de 48 heures accordée par la Commission, I'offre sera rejetée.

15- CRITERE D’EVALUATION
15.1 CRITERES ELIMINATOIRES

i. Absence ou non-conformité du cautionnement de soumission, acquitté a la main et accompagné du
récépissé CDEC a I'ouverture des plis ;

ii. Non -production au-dela du délai de 48h d'une piéce du dossier administratif jugée non conforme ou
absente lors de 'ouverture des plis, (excepté le cautionnement de soumission) ;

iii. Fausses déclarations, manceuvres frauduleuses ou falsification des piéces ;

iv. Non-respect d’au moins 6 critéres essentiels sur 8 ;

v. Absence de fiche technique produit par le fabricant des équipements proposés;

vi. Spécifications techniques des fournitures inferieurs a celles spécifiées dans le DAO ;

vii. Absence d'un agrément de distribution des dispositifs médicaux ou des médicaments du MINSANTE ;

vii, Absence de la charte d'intégrité diment remplie et signée ;

ix. Absence de la Déclaration d’engagement social et environnemental diment rempli et signée ;

x. Absence d’un prix unitaire quantifié dans I'Offre financiére ;

xi. Absence de la déclaration sur I'honneur de non abandon de marchés au cours des trois derniéres
années, :

xii. L’agrément ou I'autorisation du fabricant des équipements proposés.

15.2_CRITERES ESSENTIELS

i Présentation de I'offre (Conformité de la composition de I'offre par rapport aux prescriptions du DAO,
piéces dans l'ordre et intercalaires en couleur...) ;

ii. Références du soumissionnaire dans la fourniture des équipements médicaux au cours des trois (3)
derniéres années (au moins une) ;

iii. Un justificatif du service aprés-vente (engagement sur I'honneur), (disponibilité des piéces de
rechange, personnel technique ;
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vii. Planning et délai de livraison de maximum cent vingt (120) jours ;
vii.  Preuve d'acceptation des conditions du marché (CCAP et Spécifications Techniques : paraphés,
cachetés, datés, signés avec la mention « lu et approuvé »).
ix. Présenter un programme de formation technique.
Pour étre éligible pour I'évaluation financiére, le soumissionnaire doit satisfaire & tous les critéres dits
éliminatoires et @ au moins sept (07) des neufs (09) des critéres essentiels.

16 ATTRIBUTION DU MARCHE
Le Maitre d'ouvrage attribuera le marché au soumissionnaire ayant présenté une offre remplissant les
critéres de qualification technique et financiére requises et dont I'offre est évaluée la moins-disante.

17 DUREE DE VALIDITE DES OFFRES
Les Soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant une période de quatre-vingt-dix jours
(90) jours a partir de la date limite initiale fixée pour la remise des offres.

18 RENSEIGNEMENTS COMPLEMENTAIRES
Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus aux heures ouvrables dans les services de
la Direction Générale du Laboratoire National de Contrble de Qualité des Médicaments et
d’Expertise (LANACOME) situés & MBALLA II, en face de I'H6pital Jamot, Boite Postale 12 216 Yaoundé,
Tél.: 222 23 06 60/242 60 43 02, Fax: 222 23 93 50.

19

Pour toute tentative de corruption ou faits de mauvaises pratiques, bien vouloir envoyer un SMS ou
appeler le MINMAP aux numéros suivants : 673 205 725 / 699 370 748.

Ampliations ; Yaoundé, 1§ iUy 7076
- MINMAP : 2
- ARMP (pour publication et archivage) A EUR GENERA
- CIPM
- SIGAMP/LANACOME

- Affichage (pour information)
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OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDERS N° JUZI ._/ONIT/LANACOME/CIPM/2026
FOR SUPPLY AND INSTALLATION OF PARTICLE COUNTER FOR LOW VISCOSITY FLUIDS +
PRINTER
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1. SUBJECT OF INVITATION TO TENDER:

Within the framework, as part of the particle counting tests, particularly the detection of insoluble and
inert contaminants (fibers, metal, glass, plastic) in laboratory liquids and finished parental products
(injections, infusions), the General Manager of the National Drug Quality Control and Valuation
Laboratory (LANACOME) hereby launches an Open national invitation to tender, for the supply of quality
control equipment for drugs and other products.

2. NATUR OF SERVICE :

- Supply and installation to the particle system counter for low viscosity fluids + printer.

3. ALLOTMENT:

The services of this consultation are made up (01) lot.

4. ESTIMATED COST:
The estimated cost of the operation at the end of the preliminary studies is Thirty million (30 000 000)
CFAF including tax.

5. ESTIMATED TIME AND PLACE OF DELIVERY:

The maximum delivery time envisaged by the project owner for the delivery of the supplies, which are
the subject of this invitation to tender is One hundred twenty (120) calendar days to be delivered
and installed at the General Management of the National Laboratory for the Quality Control of Drugs
and Valuation (LANACOME) located a few meters from the Jamot Hospital,. This period runs from the
date of notification of the Service Order to begin work.

6. PARTICIPATION AND ORIGIN

Participation in this call for tenders is open to Cameroonian companies specializing in the supply of this
type of medical equipment with proven experience in this field.

7. FINANCING:
The services covered by this Call to Tender are financed from the Public Investment Budget of
MINHEALTH, component - Fiscal year 2026, charge: 60 40 412 1 33000007 0732 46100

8. SUBMISSION METHOD

The submission method chosen for this consultation is offline.

9. BID BOND:
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The absence of the tender, dated, stamped and paid by hand, issued by a first-rate bank or a first-class
financial institution authorized by the Ministry of Finance to issue guarantees in the context of public
contracts, will lead to the outright rejection of the offer.

A bid deposit produced but unrelated to the consultation concerned is considered to be missing. The bid
deposit presented by a bidder during the bidding session is inadmissible.

10.CONSULTATION OF TENDER FILE:

The tender file can be consulted during working hours upon publication of this notice, at the General
Management of the National Laboratory for the Quality Control of Drugs and Valuation (LANACOME)
located a few meters from the Jamot Hospital, P.0 Box 12 216 Yaounde, Tel : 222 23 06 60/242 60 43
02, Fax:222 2393 02.

11.ACQUISITION OF TENDER DOCUMENTS FILE;

The physical version of the tender documents can be obtained from the General Management of the
National Laboratory for the Quality Control of Drugs and Valuation (LANACOME) located a few meters
from the Jamot Hospital, P.0 Box 12 216 Yaounde, Tel : 222 23 06 60/242 60 43 02, Fax : 222 2393
02 as soon as this notice is published, ag ainst payment of a non-refundable sum of the DAO purchase
costs of seventy-five (75 000) CFA francs representing the tender purchasing fee payable at the
CAS-ARMP No0.335988 special account opened at BICEC.

12.SUBMISSION OF TENDERS:
Each bid drafted in English or French in seven (07) copies including one (01) original and five (06) copies
marked as such, shall reach the Secretariat of the Gegneral Management of the National Laboratory for the
Quality Control of Drugs and Valuation, no later tli 25-1 p.m. local time. The files deposited
against a receipt shall bear the label:

___"NOTICE OF CALL FOR TENDERS NATIONAL opsu | 7006
N° OD /A~ /ONIT/LANACOME/CIPM/2026 OF_] _§ A
FOR THE SUPPLY AND INSTALLATION OF PARTICLE COUNTER FOR LOW VISCOSITY FLUIDS +
PRINTER"

13.ADMISSIBILITY OF TENDERS:

The administrative documents, the technical offer and the financial offer must be placed in separate
envelopes and delivered in a sealed envelope. The following shall be inadmissible by the Contracting
Authority:

the envelopes bearing the information on the identity of the tenderers,

Envelopes received after the deadlines for submission.

envelopes without indicating the identity of the Call for Tenders;

Envelopes that do not comply with the submission method

Failure to comply with the number of copies indicated in the ODPR or offer only in copies;

Any incomplete bid in accordance with the requirements of the Tender Documents will be declared
inadmissible. In particular, the absence of the bid bond issued by a first-category financial body or
institution approved by the Minister in charge of finance to issue the bonds in the field of public
procurement or the non-compliance with the templates of the documents in the Tender Documents, will
lead to the outright rejection of the tender without any recourse. A bid deposit produced but unrelated
to the consultation concerned is considered to be missing. The bid deposit presented by a bidder during
the bidding session is inadmissible,
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for the Quality Control of Drugs and Valuation (LANACOME) located a few meters from the Jamot Hospital,
P.0 Box 12 216 Yaounde, Tel : 222 23 06 60/242 60 43 02, Fax: 222 23 93 02

Only bidders may attend this opening session or be represented by a single duly authorised person of
their choice, even in the case of a group of enterprises. _

Under penalty of rejection, the required documents in the administrative file must be produced in
originals or in certified copies by the issuing department or the competent administrative authority, in
accordance with the provisions of the Special Regulations of the Call for Tenders. They must be less than
three (03) months old from the original date of submission of the tenders or have been established after
the date of signature of the tender notice.

In the event of the absence or non-conformity of a document from the administrative file when the
tenders are opened after a period of 48 hours granted by the Commission, the tender will be rejected.

15.EVALUATION CRITERIA:

The evaluation criteria are of two types: the eliminatory criteria and the essential criteria. No criterion
shall be both eliminatory and essential.

15.1 ELIMINATORY CRITERIA:

i Absence or non-compliance of the bid bond when the bids acquitted by hand and accompanied by
the CDEC receipt are opened;

ii. Failure to produce beyond the 48-hour period a document in the administrative file deemed non-
compliant or absent when the bids were opened, (except for the tender bond);

iii. False declarations, fraudulent tactics or falsification of documents;

iv. Failure to comply with at least 6 out of 8 essential criteria;

v. Absence of a leaflet or technical sheet produced by the manufacturer of the proposed solar
refrigerators PQS;

vi. Lack of approval for the distribution of medical devices or medicines of MINSANTE;

vii. Absence of the duly completed and signed integrity charter;

viii. Lack of a completed and signed Statement of Social and Environmental Commitment

ix. Absence of a quantified unit price in the Financial Offer;

x. Absence of the sworn declaration of non-abandonment of contracts in the last three years

xi The approval of the manufacturer’s authorization of the proposed equipment.

15.2 ESSENTIAL CRITERIA:

x. Presentation of the offer (Conformity of the composition of the offer with the requirements of the
CAD, parts in order and dividers in colour, etc.);

xi. References of the bidder in the supply of medical equipment within the last three (03) years (at
least one);

xii. Proof of fter-sales service (commitment on honor), (availability of spare parts, technical staff)

xiiiFinancial capacity of at least fifteen million (15 000 000) CFA francs issued by a first-rate
financial institution;

xiv.Availability in the company of at least one biomedical technician with a minimum of BAC+2;

xv. A guarantee certificate of at least one year for the equipment and consumables offered;

xiPlanning and delivery time of maximum one hundred and twenty (120) days;

xvii. Proof of acceptance of the conditions of the contract (CCAP and Technical Specifications: initialled,
sealed, dated, signed with the mention "read and approved").

To be eligible for the financial evaluation, the bidder must meet all the so-called eliminatory criteria and
at least seven (07) of the nine (09) of the essential criteria.
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17 DURATION OF THE OFFERS VALID;
Bidders remain bound by their bids for a period of ninety (90) days from the original deadline for the
submission of bids.

18 ADDITIONAL INFORMATION:
Additional information can be obtained during working hours the General Management of the National
Laboratory for the Quality Control of Drugs and Valuation (LANACOME) located a few meters from the
Jamot Hospital, P.0 Box 12 216 Yaounde, Tel : 222 23 06 60/242 60 43 02, Fax : 222 23 93 02.

19 ,
For any attempt at corruption or bad practices, please send an SMS or call MINMAP at the following

numbers: 673 205 725/699 370 748.
Yaoundé, th{]J.J.U.lN 2028

- MINMAP

- ARMP (for publication and archiving)
- CIPM

- SIGAMP/LANACOME.

- Display (for information)
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